
 

Statistika koncertov in pomoči 2001- 2017 
  

Z dobrodelnimi akcijami Stopimo skupaj, katere vedno je bil 
osrednji dogodek dobrodelni koncert (stopimo skupaj) smo začeli 
leta 2001. 
  

Med leti 2001- 2016 je v programu omenjenega koncerta 
brezplačno sodelovalo cca 200 imen slovenske glasbe, katere 
je prišlo poslušat in prispevat do 7.000 obiskovalcev. 
Na naše prošnje se je odzvalo cca 300 donatorjev in tako smo skupaj 
z donatorji in obiskovalci koncertov zbrali cca 200.000 Eur pomoči le te 
smo razdelili med cca 800 oseb. 
  

Z akcijami smo pomagali pri nakupu in umestitvi dveh hišnih dvigal 
katera so pripomogla lažjo dnevno  mobilnost družinam z invalidnimi otroci. 
  

Nakup in umestitev dveh dovozni poti za invalide. 
  

Pomoč pri pripravi, spremstvu 
in plačilu zdravljenja naših občanov v tujini in doma. Dve uspešni operaciji. 
  

Nakup medicinskega aparata Kolposkop za potrebe ginekološke 
ambulante ZD Metlika za odkrivanje predrakavih celic na materničnem vratu. 
Z novo pridobitvijo smo skrajšali pot Belokranjkam in jim omogočili oz. 
približali širši nabor zdravstvenih storitev. 
  

Šestim družinam pomoč pri stroških zdravljenja hudih zahrbtnih bolezni 
(rakava obolenja, epelepsije, cerebralna paraliza, mišična distrofija..) 
pri njihovih otrocih. Veseli nas dejstvo, da se je pri eni družini bolezen 
povsem ustavila in družina se je vrnila v stare tirnice, pri naslednji je otrok pri 
štirih letih shodil, pri treh družinah so bile uspešne operacije 
in se nadaljujejo preventivni pregledi. 
  

Skratka vsa zbrana sredstva so bila porabljena za namen, ki smo ga objavili 
ob napovedi oz. začetku akcije. 
  

Nikakor pa ne smemo pozabiti na velik prispevek medijev in številnih 
prostovoljcev ,ki so nam pomagali in pripomogli za prepoznavnost in dobro 
izvedbo akcije- koncerta. 
  

Verjamemo, da bomo tudi letos znova Stopili skupaj tokrat za otroke 
v Belokranjskem razvojnem oddelku. 
  

Za vašo pomoč in razumevanje za nazaj in v naprej HVALA. 
  

 

 
 


